

中央广播电视总台2024年春节联欢晚会 与全球欢度中国年

新华社北京2月10日电 欢乐吉祥,喜气洋洋。中央广播电视总台2024年春节联欢晚会2月9日20点如约与海内外受众相见。晚会通过“思想+艺术+技术”融合传播,用平实、喜庆、优美的表达,汇聚过去一年的收获与感动,在欢声笑语中为人们呈上一道振奋人心、情真意切的“文化大餐”。

总台龙年春晚境内新媒体端实时直播收视用户规模和收视人次均创新高。截至2月9日24时,总台龙年春晚直播收视用户规模为6.79亿人;直播收视人次15.01亿次,比去年同期增长12.69%。“竖屏看春晚”直播播放量4.2亿次,较去年同时段提升57.58%。直播用户人数达2.5亿人,较去年同时段提升37.97%。春晚社交媒体话题讨论量达160.52亿次,比去年同期增长59.48%。春晚合作项目互动总人次521亿次。

海外传播量创新高。CGTN(中国国际电视台)英语、西班牙语、法语、阿拉伯语、俄语频道和68种语言对外新媒体平台,联动来自美国、英国、法国、意大利、俄罗斯、日本、巴西、澳大利亚、印度、阿联酋、新加坡、南非等全球200个国家和地区的2100多家媒体对春晚进行同步直播和报道,获全球阅读量超过6.49亿,视频观看量2.1亿。央视网海外社交平台直播播放量为6044万次,较去年同时段提升46.77%。“海外千屏”闪耀五洲,49个国家、90座城市的3000余块公共大屏直播和宣介总台春晚,全球受众在喜庆红火的年味中感受中国春节、中华文化的隽永魅力。

心在一起

展现热气腾腾的活力中国

践行“以人民为中心”的创作导向,今年总台春晚邀请在各行业发光发热、可爱可亲的平凡人亮相舞台,入座观众席。真挚动人的百姓故事、奋斗进取的精神血脉,尽展神州大地的蓬勃生机。开场短片《我们的春晚》以电影化拍摄手法,记录勇敢追梦的百姓群像;全国五一劳动奖章获得者、神舟十七号航天员乘组以及飞行员、教师、科研人员、设计师等50余位行业代表合唱《看动画片的我们长大了》,在熟悉的童年旋律中串起成长的闪光轨迹。大国工匠、劳模代表等在辽

宁沈阳分会场唱响“咱们都回家乡,铆足干劲儿闯一闯”,自信的笑容照亮人们对新一年的向往。

美好生活洋溢青春朝气。创意年俗秀《别开生面》通过交互技术与投影技术使“非遗”面食表演与舞蹈表演同框,以方言唱出热气腾腾的生活气息。歌手周深与群众表演者、虚拟熊猫形象带来歌曲《健康到到令》,共同演绎传统“八段锦”。歌曲《嘿 少年》中,王凯、陈伟霆、朱一龙唱出一往无前的勇气与豪情。湖南长沙分会场,千名青年齐声合唱《都实现》,为彼此送上“每一个愿望都实现”的美好祝福。

大江南北共欢腾。今年春晚北京主会场与辽宁沈阳、湖南长沙、陕西西安、新疆喀什四地分会场节目气韵贯通,国潮表演、歌舞说唱、器乐演奏等节目形式与地域特点巧妙融合,热潮一浪高过一浪。民歌串烧《我的家乡我的歌》集纳《太阳出来喜洋洋》《采茶舞曲》《山歌好比春江水》《谁不说俺家乡好》等经典民歌,耳熟能详的旋律描绘出山河锦绣的幸福年景。

同根同源,同心同愿。歌曲《礼序》中,古巨基、苏有朋、宋佳、麦嘉欣与来自海峡两岸暨香港、澳门的小朋友通过“礼”这一中华民族共通的文化符号,唱出携手同心、共赴团圆的良好期许。《永恒的诗篇》传唱柯尔克孜族、蒙古族、藏族的民族史诗,苍劲有力,响彻广袤大地,书写辽阔土地上的生生不息。

美在一起

多彩演绎中国式浪漫

龙腾天下、文脉一心。今年总台春晚的节目编创、视觉呈现、服装设计深度融合中华优秀传统文化意象。千年中华瑰宝在先进媒体技术的加持下,古韵再生新意。

五彩纹样灿若云霞,绘出锦绣中华。中国传统纹样创意秀《年锦》选取汉、唐、宋、明四个朝代富有代表性的纹样,通过歌曲+虚拟合成技术,织出一幅跨越千载的纹样变迁画卷。刘涛、刘诗诗、李沁、关晓彤身着传统服饰,图案繁盛、细节有序的华服之美蕴含河清海晏、繁荣昌盛的美好祝福。舞蹈《锦鲤》融合AI、XR等技术,舞者以飞天之姿化身水中锦鲤,点波流金,令人惊艳。

舞剧《咏春》选段配以剪影的

舞台呈现效果,以“舞”演“武”,动静皆宜,行云流水。舞蹈《瓷影》生动演绎瓷器的诞生过程,清新脱俗的青白之色定格光洁温润的东方美。功夫微电影《争春》融合重庆铜梁“非遗”龙舞,再现中国武术经典招式,三龙聚首共贺新春。

戏曲节目《百花争艳》中,老少中青群英荟萃,演绎百万金戈铁马、千年恋爱传奇,国家级“非遗”潮剧首次在总台春晚舞台绽放华彩。杂技《跃龙门》结合竞技体育项目“蹦床”和杂技“浪桥飞人”,表现出奋勇向前、更上层楼的干劲闯劲。陕西西安分会场全民齐诵诗词歌赋,恢宏大气的《山河诗长安》令人诗情澎湃、畅怀无限;新疆喀什分会场多民族载歌载舞,《舞乐新疆》节奏欢快气氛热烈,展现石榴籽一样紧紧抱在一起的各民族一家亲。

爱在一起

温暖旋律唱出人间美好

动人的旋律诉说亲情、爱情与友情,让暖意徐徐流淌。“母亲的眺望,游子的情切,千里归途,向着一处团圆。”歌手毛不易携手湖南会同县粟裕希望小学“田野诗班”的孩子们带来歌曲《如果要写年》,纯真的童心、天马行空的想象,触动每个人心中最柔软的角落。黄渤在歌曲《拼音》中,用自己的成长过程将受众带进岁月的长廊,唱出中国式的父子深情。任素汐低吟浅唱,一首《枕着光的她》唱出温柔缱绻的爱意,点亮相携一生的真情。

语言类节目取材于平凡生活,人间烟火。相声《心事》中,金霏、陈曦等用极富张力的表演,将现代人的“精神内耗”演绎得活灵活现,让观众开怀大笑。沈腾、马丽、艾伦带来的小品《寒舍不寒》,以直播带货为故事背景,接连不断的“笑料”背后是暖心与爱心的双向奔赴。岳云鹏、孙越带来相声《我要不一样》,另类演绎中国诗词文化,引发现场欢笑连连。小品《咱家来客了》,再现文旅热潮中热情似火的待客之道。小品《那能一样吗》《开不了口》从日常家庭生活中挖掘题材,一个是笑点频出的“大型双标现场”,一个是尽在不言中的父子情深,欢乐背后展现的是家庭日常里那些欢笑与温情并存的美好时刻。

拼搏进取,振奋龙马精神。孙

楠、张杰带来歌曲《龙》,高亢的歌声唤起中华儿女血脉中流淌的共同情感。军歌《决胜》以铿锵有力的誓言、刚健威武的气势,彰显新时代中国军人的热血英姿。韩红深情演唱《无我》,优美激越的旋律诠释出万水千山、情深意长的人民情怀。

聚在一起

奏响文明交流和美乐章

伴着一曲动感快乐的《晒share》,大张伟、刘宇宁与全球网友联屏共舞“龙年主题舞蹈”,分享春节的喜庆欢乐。这支舞蹈来自总台在海内外社交平台发起的龙年主题舞蹈挑战赛,目前已吸引68个国家和地区的网友参与,全球浏览量超5.89亿。今年正值中法建交60周年暨中法文化旅游年,索拉尔、廖昌永、吉安·马可·夏雷提、张英席、安杰洛·德尔·维奇奥、袁岱等中外艺术家共同演绎法语音乐剧《巴黎圣母院》选段《美人》。全球共舞,以歌会友,总台春晚用文艺精品促进文化交流互鉴,让美美与共的文明百花园生机盎然。

全球看春晚。在农历新年被列为联合国假日后的首个新年之际,总台主办的“春晚序曲 全球看春晚”活动在美国、肯尼亚、瑞士等多国举办近40场;各大洲49个国家、90座城市的3000余块公共大屏直播和宣介总台春晚;世界最高建筑迪拜哈利法塔、非洲第一高楼埃及新行政首都中央商务区标志塔、瑞典斯德哥尔摩市中心国王花园广场、巴西多娜·琳杜公园等多个全球地标性建筑上演春晚灯光秀……灵动吉祥的“龙辰辰”将中国新年的美好祝愿传遍全球。

“百城千屏”看春晚。全国31个省、自治区、直辖市全覆盖,北京、上海、深圳、沈阳、长沙、西安等全国112个城市的1075块地标大屏配合云听客户端的三维菁彩声同步直播春晚,在核心商圈、城市广场、机场等交通枢纽,清晰震撼的视听效果吸引了城乡居民、归乡旅客驻足观看,为除夕的城市夜空增添了一抹喜庆贴心的温暖。

从等着你,走近你,到在一起。中央广播电视总台2024年春节联欢晚会精心烹制的这道“文化大餐”,以满屏新意、诚意和创新,让海内外受众共享中国春节的喜庆氛围,一同走进甲辰龙年。

除夕全社会跨区域 人员流动量超1.9亿人次

新华社北京2月10日电(记者叶昊鸣 魏弘毅)记者10日从2024年综合运输春运工作专班获悉,根据专班数据显示,2月9日(春运第15天,农历腊月三十,除夕),全社会跨区域人员流动量19524万人次,比2023年同期增长26.7%。

2023年同期增长11.9%;民航客运量179.7万人次,比2023年同期增长137.7%。

公路人员流动量18462万人次,比2023年同期增长24.2%,其中,高速公路及普通国道非营业性小客车人员出行量16952万人次,比2023年同期增长24.1%;公路营业性客运量1510万人次,比2023年同期增长25%。

具体来看,铁路客运量825.7万人次,比2023年同期增长98.8%;水路客运量56.6万人次,比

福州:千年古街迎新春



2月10日,市民游客在福州三坊七巷的小胡同里观赏各式各样的金鱼花灯。

当日是农历大年初一,众多市民和游客来到千年古街福州三坊七巷乐享假期。近些年,三坊七巷对全国各地游客的吸引力不断攀升,2023年,三坊七巷景区的游客流量超过了2300万人次。

新华社记者 魏培全 摄

气象	今日	4℃~13℃	晴到多云,西北风5级阵风6~7级,中午减弱到4~5级阵风6级,夜里东南到南风4~5级阵风6级。
	明日	2℃~14℃ 有霜	晴到多云,东南到南风4~5级阵风6级,明天下午增强到5级阵风6~7级。

声明作废

▲中共岱山县委办公室遗失2022年3月3日由岱山县事业单位登记管理局颁发的编号为11330921MB157658T的统一社会信用代码证书。

平安连着千万家 社会和谐靠大家

中国体育彩票开奖信息

体彩新春季 龙腾好运来

舟山体彩祝福市民朋友春节快乐 万事胜意!
中国体育彩票2024年春节休市时间 2月8日0:00至2月17日24:00

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,有更多补助政策帮助你顺利经营!

(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721